

# 恒隆广场醒狮贺岁迎开年

醒狮贺岁迎开年，龙腾狮舞闹新春。2月12日（正月十六），值此开年之际，恒隆广场举办了隆重的醒狮贺岁仪式。香港知名的夏国璋舞狮团应邀莅临大连，呈现了高难度的舞狮表演，现场一派龙腾狮舞，金鼓齐鸣的热闹场面，令到场嘉宾和市民大开眼界，广场内外的新春氛围分外热烈！



恒隆广场副总经理洪建山先生协同商场诸位高层一同出席活动，向广大市民拜年，恭贺新春，并为醒狮点睛，开启了本次醒狮贺岁仪式的序幕。点睛之后，醒狮们立刻生龙活虎起来，为大家带来了梅花桩、一柱擎天、吐对联等惊险纷呈的壮观表演。威武雄壮、色彩艳丽的雄狮们将南狮的精湛技艺展现得淋漓尽致，令人叹为观止，赞不绝口。

精彩的舞狮贺岁仪式为广大市民开启了新年的好运气，也为恒隆广场2017年的全新活动盛大揭幕。接下来的一整年，将有更多异彩纷呈的活动呈现给大连市民，带你触碰时尚艺术、潮流风尚、尖端科技、创意灵感等与生活紧密相关的前沿元素，与大家共同分享优质精彩的购物生活，为你点亮美好生活的每一天。

活动中，恒隆广场特别安排了“醒狮合影”与“醒狮巡礼”环节。大家纷纷摸摸狮子头和狮子尾，与醒狮合影留念，获取一份祥瑞的好福气。并且，很多市民还跟随狮队到商场各个楼层与店铺巡礼，观看醒狮“采青”和“摘利是”。醒狮抖擞精神，一跃而起，摘得生菜和利是，继而把青菜撕碎抛向大家，寓意“生财”。现场气氛既欢快，又热闹。

## 印象成全爱 佳人结良缘

### 印象城情人节交友联谊会2月12日欢乐启幕

从朋友做起，异性朋友并不一定都是理想的爱人，但理想的爱人都是从异性朋友开始的。2月12日在大连印象城欢乐启幕的2017情人节交友联谊会——“印象成全爱”将大把的爱情红线撒在了大连印象城，让百余位单身男女在这里互倾爱慕，让前来参加联谊会的单身男女们度过了一个美好又难忘的周末时光。

许多人提早赶到了现场，希望能第一时间发现自己的有缘人。虽然大家彼此并不熟悉，但随着一段轻松的暖场舞，每个人也都放下了拘谨，只当参加了一场欢喜派对。暖场舞也让现场的气氛立刻变得轻松愉悦，在主持人的组织下，大家开始以团队为单位进行了踩气球、踩报纸等游戏活动。通过各式游戏和自己心仪的对象近距离谈话，本身就是一件非常美好的事情，许多人在沟通与交流中心里确定了自己的表白对象。而在心动男女生公布之前，来自大连印象城的领导走上舞台，为现场的单身男女送上了爱情祝福，并抽取了当天的幸运大奖。随后，最心仪男生和最心仪女生登上舞台，也正是在这个环节，诞生了两对成功牵手的幸运情侣，并得到了全场充满祝福的掌声。为了让大家在之后的时间里能够继续交往，现场特别为所有男生提供了玫瑰花，并由他们将玫瑰花送给各自的心仪女生。

活动当天，由全国高校大连校友会邀请的一百余名单身男女参加了联谊活动，这些人都来自国内不同高校，让这场联谊活动更像是一场同学聚会，而关于美好的大学生活也成为了彼此交流的主题。本次交友联谊活动由全国高校大连校友会创办的百校佳缘承办，联谊会集合了全国各高校毕业生及校友进行相亲，其中不乏硕士、博士等高知人群，职业更是涵盖了医生、律师、教师等，年龄集中在三十岁以内，希望由此整合大连的高知人群，为城市精英们提供全面的交友、生活互动平台。

## 友谊商城 COVERMARK 粉底专家品牌 荣耀入驻



拥有众多国际一线化妆品品牌的友谊商城一直深受滨城爱美女性的追捧与喜爱，友谊商城化妆品奢华阵容再添新贵，COVERMARK粉底专家品牌荣耀入驻！

底均含有多种植物精华养肤成分，在遮盖肌肤瑕疵的同时，无需担心给肌肤带来多余负担，上妆后更可持久保持如初妆的效果而获得高度评价。多款粉底连续多年获得日本最权威化妆品口碑网大赏殿堂级NO.1殊荣！

COVERMARK品牌最早由纽约的利蒂亚·奥莉丽夫人开发，可以自然地掩盖胎记、伤痕、肤色不均的化妆品，不但能改变肌肤的外表，更能治愈皮肤问题对人内心造成的创伤。为了继承奥莉丽夫人的仁爱精神以及优秀的制作工艺，从1960年，便在日本开启了COVERMARK品牌的历史。COVERMARK品牌基于独创的肤色理论和尖端技术，开发了不同个性的粉底类产品。且每款粉

相信自己的肌肤，喜欢上现在的自己，为所有女性测试定制“肌肤真正适合的粉底”，一直是COVERMARK所追求的目标。邂逅命中注定的粉底，只在COVERMARK！

即日起至专柜即可尊享免费试妆，同时获赠粉膏试用装一份。友谊商城1F COVERMARK专柜全体员工工期待妆点您的每一天！

## 锦辉高新店开学季给你好玩

转眼又是开学季，锦辉高新店也开启了开学第一弹重磅活动！

### 开学有礼

2月25日-28日，凭有效学生证进店消费满99元，即可获得开学专享吃喝玩乐大礼包！

### 助力新学期

满满的愿望清单在手？那就速速来参加我们微信平台的小锦助力实现新学期新愿望活动，最高可得800元现金愿望鼓励金哦！

另外，小锦给会画画的“那个少年”

准备了一面墙，以青春、运动为题，创意为笔，展示你的才华！将有机会获得1200元现金奖励！以上活动即刻开启，抓紧时间哦！

### 必胜客大动作

2月17日-18日在锦辉高新店必胜客餐厅消费满200元，并用支付宝APP付款，就可领取50元代金券2张，共价值100元！

### 悄悄话

偷偷告诉你，小锦的会员卡功能越来越多，优惠也越来越多了呢，真的不能再错过了呀！

# 春季新品服装暨南北方特色食品博览会

展会期间前3天，每天前200名顾客，凭当日晚报免费赠送精美丝巾一条



600 商家  
10 万商品  
厂家直销

- ★ 铭尚第一夫人，新款裘皮一律**5折**起售
- ★ 上海菁泽羊绒服饰携百余种款式，入驻本届展会新款全部**三折**倾销，莫失良机
- ★ 云南雨森古方红糖原价58元/斤，现价**20**/斤，满100元赠送精美礼品一份
- ★ 本展携手云南·临沧市云茶之邦茶厂，倾情巨献原生态古树茶：**大雪山、兰石寨、兰石青饼、冰岛等。**

2月21日<sup>周二</sup>-2月28日<sup>周二</sup>

## 大连星海会展中心

营业时间 9:00-16:30 咨询热线: 13604113868

展会预告 第七届大连国际食品调味品博览会 5月4日-8日 大连星海会展中心 咨询电话: 13604113868